



# NS0-181<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer - ONTAP 9.1

## Pass NetApp NS0-181 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ns0-181.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You have installed and configured a new AFF C190 cluster with ONTAP 9.7. Your customer wants you to install the latest version of ONTAP. In this scenario, what are two methods to update ONTAP? (Choose two.)

- A. Use the cluster image package get and cluster image update commands.
- B. Use a USB drive with the new software image and let ONTAP automatically boot.
- C. Use ONTAP System Manager to download and install the new software image.
- D. Use ONTAP System Manager to upload and install the new software image.

Correct Answer: AC

---

### QUESTION 2

When you install a new ONTAP 9.7 4-node cluster, which network type is required?

- A. data network
- B. peering network
- C. cluster interconnect
- D. intercluster network

Correct Answer: C

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/topic/com.netapp.doc.dot-cm-nmg/Network%20and%20LIF%20management.pdf>

---

### QUESTION 3

You have an AFF A400 cluster that is running ONTAP 9.7 software. You are asked to set up FlexCache for NFS volumes. In this scenario, which statement is correct when implementing FlexCache?

- A. A capacity license is required.
- B. A subscription license is required.
- C. A site license is required.
- D. No license is required.

Correct Answer: A

Reference: <https://www.netapp.com/pdf.html?item=/media/7336-tr4743.pdf> (27)

---



#### QUESTION 4

You are setting up a new AFF A400 that will serve iSCSI LUNs. You will have four iSCSI SVMs that each need to connect to an Internet Storage Name Service (iSNS) for discovery and management purposes. In this scenario, which network interface is needed for each SVM to register with the name service?

- A. SVM data LIF
- B. SVM management LIF
- C. node management LIF
- D. intercluster LIF

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

In an ONTAP switched cluster, which three types of traffic travels over the cluster network? (Choose three.)

- A. intercluster SnapMirror
- B. intracluster SnapMirror
- C. Epsilon voting
- D. cluster database replication
- E. remote cluster peering

Correct Answer: ADE

[NS0-181 VCE Dumps](#)

[NS0-181 Practice Test](#)

[NS0-181 Braindumps](#)